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Politične vesti. 
Ustavni Odsek ni mogel končati razprave 

o novi ustavi do določenega roka. Ustavo-

tvorna skupščina mu je zato podaljšala rok 
do 5. aprila t. 1. 

Upravna razdelitev naše države, ki jo bila 
odgodena v ustavnem odseku, pride sedaj na 
vrsto. Težko se je strankam zediniti, ker so 
posamezne zahteve prerazlične. Vendar se 
vidi, da je pri večini zmagala misel o edi
nosti naše države. Celo Radič, ki je zahte
val s svojo seljačko stranko za Hrvate sa
mostojno republiko, je uvidel, da je to ne-
zmisel. 

Socialno gospodarske uredbe se sprejmo 
tudi v ustavo, ne samo politično-upravne. S 
tem bo ustreženo veliki večini našega prebi
valstva, kteremu je ne samo do političnih 
pravic, nego večkrat mnogo več za pravično 
ureditev človeškega dela in zaslužka, od kte-
rega je zavisno naše življenje in zdravje. 

Trgovinski minister dr. Kukovec na Angle
škem. Povodom industrijskega angleškega ve-
letrga je v imenu naše države šel na Angle
ško minister dr. Kukovec. Sestal so je tam z 
zastopniki industrije in trgovine najvažnejših 
držav, Anglije, Amerike, Francije, Italije. 
Imel je priliko proučiti industrijski svetovni 
trg pa tudi razložiti težkoče našega gospo
darskega prometa, zlasti z oziroin na razlike 
v valutah. Spoznal je, kaj škoduje našemu 
kreditu med svetom. Svet nas pozna prema
lo z dobre strani. Naši nasprotniki sporočajo 
med svet naše domače piepire, ki jih še po-
večavajo in nam s tem izpodkopujejo ugled. 
Dr. Kukovec je mogel pojasniti tujim za
stopnikom naš resnični položaj, kar bo lahko 
ugodno vplivalo na trgovino. 

Shode proti brezverskemu gibanju prireja 
klerikalna stranka, kteri ne ugaja zlasti ta-
kozvani kancelparagraf in sokolska telovadba 
po šolah. Naše razsodno ljudstvo, zlasti kdor 
je bil po svetu, ne more verjeti taki „brez-
verski nevarnosti." Pa tudi duhovniki, celo 
škofje ne verjamejo vsi tega. Kotorski škof 
Uccelini je rekel, kakor poročajo listi: „Jaz 
ne opažam nobenih resnih pojavov, po kte-
rih bi mugel slutiti kako novarnost. Meni 
se zdi, da ne bi smeli verski interesi in ver
ski čuti biti monopol katerekoli politično 
stranke. S tem se veri le škoduje. V vsaki 
stranki, tudi v socijalistični, so lahko dobri 
katoliki. Zakaj naj bi mi ljudi, ki so slučaj
no drugega političnega prepričanja kakor mi, 
podili iz katuliške cerkve?" 

Italijani nameravajo v nedeljo 20. t. in. 
proslaviti priklopitev našega ozemlja k Ita
liji. Za nas bo to dan narodne žalosti. 

Karel Habsburg bi se rad vrnil v Avstri
jo. Tako vsaj pravijo avstrijski vsenemci, ki 
opozarjajo vlado in javnost na močno agita
cijo Karlovo za vrnitev. 

Protiboljševiška revolucija na Ruskem baje 
napreduje. Vesti, ki jih čitamo o tej revolu
ciji, si večkrat nasprotujejo, resnično pa je, 
da z boljševiško vlado na Ruskem niso za
dovoljni, ker zadovoljni ne morejo biti. Saj 
se vzdržuje samo z nasiljem, za posledico pa 
ima splošno pomanjkanje in glad. 

Spor zaveznikov Z Nemčijo še ni poravnan. 
Zavezniki so zasedli Poreuje, hočejo pa še 
dalje, ako Nemčija ne ugodi mirovnim zah
tevam. Nemčija se brani do skrajnega, izpol
niti težke mirovne pogoje. 


